11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2011 12:45:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2011 17:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211113/answer/211114




W3noxure pe3ynpTaThl CIEPMOTrPaMMEl C YTOUHEHUEM €NUHUI] U3MEePeHUs U Pa3MePHOCTEH.
Co3paeTcd BlleyanTelleHUe, YTO MHOTO Olle4aTOoK, HallpuMep, "pa3apaxeHue” BMeCTO Pa3XKuXKeHne
UT. I



